
NASTRI TRASPORTATORI  MOD. SPEEDY

CONVEYORS  MOD. SPEEDY

· RUOTE PNEUMATICHE PER SPOSTAMENTO DIAMENTRO 135/80 R 13
·  PNEUMATIC WHEELS FOR DIAMENTAL DISPLACEMENT 135/80 R 13

MADE IN ITALY

SPEEDY M
• ITALY BITREE costruisce macchine tecnologicamente avanzate e professionali utili per caricare grandi 
quantità di legna. Tramogge capienti, struttura molto robusta e tappeto in gomma telata con tacchetti 
vulcanizzati, di ultima generazione. Una vasta gamma di lunghezze dai 4 agli 8 metri con sollevamento
assistito idraulicamente con leva. Queste sono le caratteristiche della serie Speedy da sempre a fianco
delle nostre seghe a nastro.

• ITALY BITREE builds technologically advanced and professional machines useful for loading large quantities of wood.
Spacious hoppers, very sturdy structure and a rubber-lined carpet with vulcanized studs, of the latest generation. A
wide range of lengths from 4 to 8 meters with hydraulically assisted lifting with lever. These are the features of the
Speedy series, which has always been at the side of our band saws.

• ITALY BITREE baut technologisch fortschrittliche und professionelle Maschinen, mit denen große Holzmengen
verladen werden können. Geräumige Trichter, sehr robuste Struktur und ein mit Gummi ausgekleideter Teppich
mit vulkanisierten Nieten der neuesten Generation. Ein breites Längenspektrum von 4 bis 8 Metern mit hydraulisch
unterstütztem Heben mit Hebel. Dies sind die Merkmale der Speedy-Serie, die immer an der Seite unserer Bandsägen
stand.

• ITALY BITREE construit des machines à la pointe de la technologie et professionnelles, utiles pour le chargement
de grandes quantités de bois. Trémies spacieuses, structure très robuste et moquette doublée de caoutchouc
à crampons vulcanisés de la dernière génération. Une large gamme de longueurs de 4 à 8 mètres avec levage à
assistance hydraulique avec levier. Telles sont les caractéristiques de la série Speedy, qui a toujours été aux côtés de
nos scies à ruban.

• ITALY BITREE construye máquinas tecnológicamente avanzadas y profesionales útiles para cargar grandes cantidades
de madera. Tolvas espaciosas, estructura muy resistente y una alfombra forrada de goma con tachuelas vulcanizadas,
de última generación. Una amplia gama de longitudes de 4 a 8 metros con elevación asistida hidráulicamente con
palanca. Estas son las características de la serie Speedy, que siempre ha estado al lado de nuestras sierras de cinta.
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1.710.001 SPEEDY 4 M 1 - 230 Volt 1 (0,7) 1000 x 1000 350 / 400 / 450 4 / 5 / 6 250 3 / 3,5 / 4

1.710.002 SPEEDY 4 M 1 - 400 Volt 1 (0,7) 1000 x 1000 350 / 400 / 450 4 / 5 / 6 250 3 / 3,5 / 4

1.720.001 SPEEDY 5 M 1 - 230 Volt 1 (0,7) 1000 x 1000 350 / 400 / 450 4 / 5 / 6 250 3 / 3,5 / 4

1.720.002 SPEEDY 5 M 1 - 400 Volt 1 (0,7) 1000 x 1000 350 / 400 / 450 4 / 5 / 6 250 3 / 3,5 / 4

1.730.001 SPEEDY 6 M 1 - 230 Volt 1 (0,7) 1000 x 1000 350 / 400 / 450 4 / 5 / 6 250 3 / 3,5 / 4

1.730.002 SPEEDY 6 M 1 - 400 Volt 1 (0,7) 1000 x 1000 350 / 400 / 450 4 / 5 / 6 250 3 / 3,5 / 4

1.710.004 SPEEDY 4 MS HONDA HP 4 4 (3) 1000 x 1000 370 / 420 / 470 4 / 5 / 6 250 3 / 3,5 / 4

1.720.004 SPEEDY 5 MS HONDA HP 4 4 (3) 1000 x 1000 370 / 420 / 470 4 / 5 / 6 250 3 / 3,5 / 4

1.730.004 SPEEDY 6 MS HONDA HP 4 4 (3) 1000 x 1000 370 / 420 / 470 4 / 5 / 6 250 3 / 3,5 / 4

1.710.003 SPEEDY 4 TAI - 1000 x 1000 330 / 380 / 420 4 / 5 / 6 250 3 / 3,5 / 4

1.720.003 SPEEDY 5 TAI - 1000 x 1000 330 / 380 / 420 4 / 5 / 6 250 3 / 3,5 / 4

1.730.003 SPEEDY 6 TAI - 1000 x 1000 330 / 380 / 420 4 / 5 / 6 250 3 / 3,5 / 4

DATI TECNICI Technical data - Technische Daten - Données techniques - Datos técnicos

SPEEDY TAISPEEDY M

SPEEDY MS

Art.Code 
Codice 

Art.

Model
Modell
Modèle
Modelo
Modello

Descrizone

Weight
Gewicht

Poids
Peso
Peso
(kg)

2020001 SPEEDY KIT SOLLEVAMENTO CON PISTONE IDRAULICO E POMPA MANUALE 15

- SPEEDY  NASTRO IN PVC 4 / 5 / 6 m -

ACCESSORI - Accessorize


